



REPUBLIKA E SHQIPERISE
GJYKATA E RRETHIT GJYQESOR TIRANE
ZYRA E REGJISTRIT TE OJF-ve

Tirane me 25.03.2020

VERTETIM

Me vendim nr. 2638 date 28.09.2009 te Gjykates se Rrethit Gjyqesor Tirane eshte regjistruar si organizate jofitimprures **Federata Shqiptare e Gjymnastikes**; me seli ne Tirane, Rr. Dervish Hima, nr. 31; Kohezgjatja e shoqates eshte per nje periudhe kohore te pacaktuar; Anetar : Klubi sportit “Partizani”, Klubi sportiv “Lushnje”, Klubi Aerobise “Kongresi i Lushnjes”, Klubi Sportiv Skenderbeu President I Federates z. Aleksander Biberaj, Sekretare e Pergjithshme e Federates znj. Fatbardha Shtrepi; Federata ka per qellim te zhvilloje, promovojë, kontrolloje dhe regulloje aktivitetin sportive te shoqatave dhe klubeve te FSHGJ ne te gjitha format e tij e ne te gjithe territorin e Republika e Shqiperise, ne perputhje me kete statut. Te ndihmoje ne menyre te kualifikuar ne rrijten dhe zhvillimin e marredhenieve, miqesore midis anetareve te federates si dhe te mbroje te drejtat e anetareve te saj dhe kujdeset per zgjidhjen e problemeve tekniko – organizative, sportive. Duke u mbeshtetur ne Statut, Rregullore te saj, legjislacionin shqiptar si dhe aktet ligjore nderkombetare te veprimtarise se sportit perkates etj.

Me vendimin nr. 2638/1, date 14.04.2010 te Gjykates se Rrethit Gjyqesor Tirane eshte vendosur depozitimi i vendimit date 14.03.2010 Asambleja e pergjithshme e Federates ka vendosur: Te pranoje anetare te rinj shoqatat e meposhtme: Shoqata “Mig-Gym”, “Sky 07 Gym”, Shoqata e Gjymnastikes. Te emeroje anetare te rinj te Komitetit drejtues personat si me poshte: Enkeleda Olldashi, Edmond Angoni. Te emeroje President te Federates z. Leonard Lulaj.

Me vendimin nr. 2638/2, date 30.04.2018 te Gjykates se Rrethit Gjyqesor Tirane eshte vendosur: Pushimi i gjykimit te kerkeses nr. 209 akti, qe i perket kerkuesit Federata Shqiptare e Gjymnastikes.

Me vendimin nr. 2638/3, date 16.05.2018 te Gjykates se Rrethit Gjyqesor Tirane eshte vendosur: Pushimi i gjykimit te kerkeses nr. 272 akti.

Me vendimin nr. 2638/4, date 05.11.2018 te Gjykates se Rrethit Gjyqesor Tirane eshte vendosur: Kthimin e kekreses dhe akteve shoqeruese te saj pales kerkuese Federata Shqiptare e Gjymnastikes, duke e lene ate pa veprime.

Me vendimin nr. 2638/5, date 05.12.2018 te Gjykates se Rrethit Gjyqesor Tirane eshte vendosur: Kthimin e kekreses dhe akteve shoqeruese te saj pales kerkuese Federata Shqiptare e Gjymnastikes, duke e lene ate pa veprime.

Me vendimin nr. 2638/6, date 28.12.2018 te Gjykates se Rrethit Gjyqesor Tirane eshte vendosur: Depozitimi i Vendimit Nr.1 date 24.03.2018 te Asamblesë së Përgjithshme të anëtarëve të Federatës Shqiptare së Gjimnastikës për miratimin e mandateve të delegatëve për të marrë pjesë në mbledhjen e Asamblesë së Përgjithshme të anëtarëve të Federatës Shqiptare e Gjimnastikës. Depozitimi i Vendimit Nr.2 date 24.03.2018 te Asamblesë së Përgjithshme të anëtarëve të Federatës Shqiptare së Gjimnastikës për miratimin e fletëve të votimit që janë përdorur nga anëtarët të Federatës Shqiptare e Gjimnastikës për zgjedhjen e Presidentit dhe të anëtarëve të Komitetit Drejtues të Federatës Shqiptare e Gjimnastikës. Depozitimi i vendimit Nr. 3 date 24.03.2018 te Komisionit të Votimit për deklarimin fitues Z. Leonard Lulaj si President Federatës Shqiptare e Gjimnastikës si dhe për zgjedhjen si anëtarë të Komitetit Drejtues të Federatës Shqiptare e Gjimnastikës shtetasit Adriatik Meta, Enkeleda Olldashi, Erida Kokonozi, Fatbardha Shtrepi, Benjamin Noku, Edmond Angoni. Raportin Nr. 4 date 24.03.2018 që është drejtuar Asamblesë së Përgjithshme të anëtarëve të Federatës Shqiptare e Gjimnastikës nga Komisioni i Votimit për zgjedhjen e Presidentit Federatës Shqiptare të Gjimnastikës dhe si anëtarë të Komitetit Drejtues të Federatës Shqiptare. Vendimin Nr. 5 date 24.03.2018 e Asamblesë së Përgjithshme të anëtarëve të Federatës Shqiptare të Gjimnastikës i cili ka miratuar Raportin e Komisionit të Votimit për zgjedhjen e Presidentit Federatës Shqiptare të Gjimnastikës Z. Leonard Lulaj dhe për anëtarët të Komitetit Drejtues të Federatës Shqiptare të Gjimnastikës shtetasit Adriatik Meta, Enkeleda Olldashi, Erida Kokonozi, Fatbardha Shtrepi, Benjamin Noku, Edmond Angoni. Depozitimin e Vendimit Nr.6 date 24.04.2018 të Komitetit Drejtues të Federatës Shqiptare të Gjimnastikës për zgjedhjen në pozicionin e Sekretarit të Përgjithshëm të Federatës Shqiptare të Gjimnastikës Znj. Monika Baqli.

Me vendimin nr. 2638/7, date 25.02.2019 te Gjykates se Rrethit Gjyqesor Tirane eshte vendosur: Mospranimin e kerkese se kerkuesti Flobens Dilaveri.

Me vendimin nr. 2638/8, date 20.06.2019 te Gjykates se Rrethit Gjyqesor Tirane eshte vendosur: Kthimin e kerkese dhe akteve kerkuesit.

Me vendimin nr. 2638/9, date 20.06.2019 te Gjykates se Rrethit Gjyqesor Tirane eshte vendosur Depozitimin e Vendimeve të Mbledhjes së Përgjithshme të Federatës Shqiptare të Gjimnastikës të marra në datën 11.07.2020 dhe më datë 20.07.2020” dhe konkretisht: Vendimin Nr.1 date 11.07.2020 të Asamblesë së Përgjithshme e Federatës Shqiptare të Gjimnastikës për miratimin e ndryshimeve të Statutit të Federatës Shqiptare të Gjimnastikës, miratuar edhe nga Ministria Arsimit dhe e Sportit. Vendimin Nr.2 date 11.07.2020 të Asamblesë së Përgjithshme Zgjedhore e Federatës Shqiptare të Gjimnastikës i cili ka vendosur miratimin e dorëheqjes së Presidentit të Federatës Shqiptare të Gjimnastikës Z.Leonard Lulaj. Deklarimin e mbarimit të mandatit të anëtarit të Komitetit Drejtues, Znj. Fatbardha Shtrepi, si rezultat i mos pjesëmarrjes në asnjë nga mbledhjet e zhvilluara që nga konsituimi i këtij organi në zgjedhjet e vitit 2018, për shkak të largimit të saj nga Shqipëria. Pranimin e dorëheqjes të pjesës tjetër të anëtarëve të Komitetit Drejtues dhe deklarimin e mbarimit të mandatit të tyre në këtë organ, përkatësisht: Z.Adriatik Meta, Z.Benjamin Naku, Z.Edmond Angoni, Znj.Enkeleda Olldashi, Znj.Erida Kokonozi.

Vendimin Nr.3 datë 11.07.2020 të Asamblesë së Përgjithshme Zgjedhore e Federatës Shqiptare të Gjmnastikës, i cili ka vendosur ngritjen e Komisionit të Verifikimit të Mandateve. Përbërja e Komisionit të Verifikimit të Mandateve është me 3 (tre) persona me përbërjen si më poshtë: Z. Vladimir Cimaj (Kryetar) - Zj. Alma Hasani (Sekretare) - Z. Izmir Kajmi (Anëtar). Vendimin Nr.3/1 datë 11.07.2020 të Komisionit të Verifikimit të Mandateve në zgjedhjet e Federatës Shqiptare të Gjmnastikës të datë 11.07.2020 i cili ka vendosur miratimin e mandateve të delegatëve për të marrë pjesë në Mbledhjen e Asamblesë të Përgjithshme Zgjedhore, sipas përfaqësimeve të klubeve dhe shoqatave. Miratimin e propozimeve për kandidatë që plotësojnë kushtet dhe kriteret statutore për President i FSHGJ. Miratimin e propozimeve për kandidatë që plotësojnë kushtet dhe kriteret statutore për Anëtarë të FSHGJ. Vendimin Nr.4 datë 11.07.2020 "Për ngritjen dhe përbërjen e Komisionit të Votimit" i Asamblesë së Përgjithshme Zgjedhore të Federatës Shqiptare të Gjmnastikës i cili ka vendosur: Ngritjen e Komisionit të Votimit për zgjedhjet e datës 11.07.2020. Përbërja e Komisionit të Votimit është me 3 (tre) persona me përbërjen si më poshtë: Zj. Emanuela Mraja (Kryetare) - Z. Erik Dhima (Sekretar), - Zj. Romina Mani (Anëtare). Vendimin Nr.5 datë 11.07.2020 "Për miratimin e raportit final të Komisionit të Votimit dhe shpalljen e rezultatit të zgjidhjeve të Asamblesë së Përgjithshme Zgjedhore e Federatës Shqiptare të Gjmnastikës i cili ka vendosur: Miratimin e raportit të Komisionit të Votimit dhe shpalljen e rezultatit të zgjedhjeve për President dhe anëtar të Komitetit drejtues të FSHGJ për periudhën 2020-2024. President i Federatës Shqiptare të Gjmnastikës, me mandat 4 vjeçar, shpallet Z.Adriatik Meta, i cili ka fituar unanimisht që në raundin e parë të votimit. Anëtarë të Komitetit Drejtues të Federatës Shqiptare të Gjmnastikës, me mandat 4 vjeçar shpallen: Z.Leonard Lulaj; - Z.Benjamin Naku; -Zj. Enkelejda Olldashi; - Z.Edmond Angoni; -Z.Alfred Kola; - Zj.Natasha Dako (Kotorri). Vendimin Nr.6 datë 11.07.2020 të Asamblesë së Përgjithshme të Federatës Shqiptare të Gjmnastikës i cili ka vendosur: Pranimin e anëtarëve të rinj pjesë e Federatës Shqiptare të Gjmnastikës; Shoqata "Tomorri Olimpik", Berat, Shoqata "Sportet Akrobatike Shqiptare", Tiranë, Shoqata "Jump Style", Lushnje, Shoqata "Gjmnastika Xheni" Tiranë. Vendimin Nr.7 datë 20.07.2020 "Për emërimin e Sekretarit të Përgjithshëm të Federatës Shqiptare të Gjmnastikës (FSHGJ), emërimin e Sekretarit të ri, zgjedhja e Presidentit) i cili ka vendosur: Miratimin e dorëheqjes së Sekretarit të Përgjithshëm të FSHGJ, Znj.Monika Baqli, Emërimin e Sekretarit të Përgjithshëm të Federatës Shqiptare të Gjmnastikës (FSHGJ), Z.Ervin Pepi. Zv.Presidentit të FSHGJ bëhet Z.Leonard Lulaj.

Ndryshime te metejshme nuk ka.

SEKRETARE E REGJISTRIT TE OJF-ve

Besa KORBECI

